СОВЕТ АЛАН-БЕКСЕРСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ВЫСОКОГОРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

422723, Высокогорский район РТ, с. Алан-Бексер, ул Центральная, 19



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ БИЕКТАУ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ АЛАН-БӘКСӘР АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

422723, ТР Биектау районы, Алан-Бәксәр авылы, Үзәк ур, 19

Тел./факс: +7(84365) 63-9-51,e-mail: AlanB.Vsg@tatar.ru

РЕШЕНИЕ 15.06. 2015 г. **KAPAP** № 124

О назначении выборов депутатов Совета Алан-Бексерского сельского поселения Высокогорского муниципального района Республики Татарстан третьего созыва

В соответствии с пунктами 3, 7 статьи 10 Федерального закона "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации", частью 2 статьи 6, частью 1 статьи 105 Избирательного кодекса Республики Татарстан, статьи 12 Устава муниципального образования «Алан-Бексерское сельское поселение Высокогорского муниципального района Республики Татарстан», Совет Алан-Бексерского сельского поселения Высокогорского муниципального района решил:

- 1. Назначить выборы депутатов Совета Алан-Бексерского сельского поселения Высокогорского муниципального района Республики Татарстан третьего созыва на 13 сентября 2015 года.
- 2. Опубликовать настоящее решение в районной газете «Высокогорские вести» не позднее чем через пять дней со дня его принятия и разместить на официальном сайте портала правовой информации Республики Татарстан: http://pravo.tatarstan.ru/ и на официальном сайте Высокогорского муниципального района в сети Интернет по веб-адресу: http://vysokaya-gora/tatarstan/ru/.

Глава Алан-Бексерского сельского поселения

Высокогорского муниципального района

Республики Татарстан

Bap

3.Р.Гарифуллина